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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	
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				Τετάρτη, 10 Ιούνιος 2009 20:25			
					
					
						
					

				
				
		Αγαπητοί φίλοι, το Αεραθλητικό σωματείο Ήπειρος σας προσκαλεί  στον αγώνα πρωταθλήματος Πιλότων Λέσχης με την επωνυμία  Epirus cup, που διοργανώνει στο Σκιαδά Πρεβέζης στις 11 & 12 Ιουλίου.

Είναι μια σημαντική διοργάνωση, γιατί για πρώτη φορά διοργανώνεται Πανελλήνιος αγώνας αποκλειστικά μόνο για τους πιλότους λέσχης. Η προσπάθεια μας αυτή στοχεύει στο να δοθούνε κίνητρα στους νέους πιλότους να συμμετέχουν σε έναν αγώνα που είναι αποκλειστικά μόνο για αυτούς, ώστε να διαγωνιστούν και ταυτόχρονα να αποκτήσουνε εμπειρίες αλλά και περισσότερες γνώσεις.





Ελπίζουμε να στηρίξετε με την συμμετοχή σας τον αγώνα αυτό, ώστε να βάλουμε τις βάσεις για την δημιουργία και άλλων διοργανώσεων που στόχο θα έχουν να φέρουν τους νέους πιλότους κοντά στον αεραθλητισμό, και να τον αγαπήσουν.

Δείτε περισσότερες πληροφορίες στην επίσημη ιστοσελίδα του αγώνα : 

www.epirus-airsports.gr/epiruscup09

Σεμινάριο Leonardo Live- Συμμετοχή στον αγώνα : 

Όσοι έρθουνε από την Παρασκευή θα μπορούνε  να παρακολουθήσουνε το απόγευμα στις 18:00 σεμινάριο με θέμα το Leonardo Live.
Στην συνέχεια θα ακολουθήσει ενημέρωση για τους νέους πιλότους, για το πώς γίνεται ο αγώνας και τι πρέπει να κάνουνε τόσο κατά την προετοιμασία όσο και κατά την διάρκεια του.

Σε περίπτωση ακατάλληλου καιρού: 

Σε περίπτωση που ο καιρός δεν επιτρέψει πτήσεις, πράγμα πολύ σπάνιο για την συγκεκριμένη χρονική περίοδο, θα πραγματοποιηθεί σεμινάριο με διαλέξεις εκπαιδευτών  αλεξιπτώτου πλαγιάς με θέματα που αφορούν τις τεχνικές των πτήσεων, μετεωρολογία, και ασφάλεια. 

Το σεμινάριο θα μπορούν να το παρακολουθήσουν όσοι πιλότοι  έχουν δηλώσει συμμετοχή στον αγώνα.  

EPIRUS XC LEONARDO LIVE  

Τις ίδιες ημερομηνίες στο Σκιαδά Πρεβέζης  το Αεραθλητικό σωματείο διοργανώνει και τον περιφερειακό αγώνα αποστάσεων  ‘Epirus XC Leonardo Live’, στόχος αυτής της διοργάνωσης είναι να προβληθεί και να ενισχυθεί το Leonardo Live,  καθώς και να πραγματοποιηθούνε στην περιοχή πτήσεις υψηλών επιδόσεων. Σε αυτό μπορούνε να συμμετέχουν όσοι κατέχουν δίπλωμα Π και ΠΠ.

Το Epirus XC Leonardo Live θα πραγματοποιηθεί ανεξάρτητα από τον αγώνα της Β κατηγορίας, αφού οι πιλότοι θα έχουνε την δυνατότητα να ξεκινήσουν τις πτήσεις τους από το πρωί, μιας και υπάρχει και απογείωση με ανατολικό προσανατολισμό.

Τι είναι το Epirus XC leonardo Live:   Είναι ένας διήμερος αγώνας cross country στον οποίο κερδίζει αυτός που θα πραγματοποιήσει την μεγαλύτερη απόσταση. Η πτήση αυτή θα προβάλλεται ζωντανά μέσω διαδικτύου αφού όλοι θα πρέπει υποχρεωτικά να είναι εξοπλισμένοι στα κινητά τους τηλέφωνα με το Leonardo live tracking.

		
				
	

	


                            

                                                    

                                            

                                        

                

            

																									
						
                    
                    
				
	                					Τι είναι το sky.gr ?


					

	                					
	                	To sky.gr από το 2000 είναι το μεγαλύτερο ελληνικό site με θέμα το αλεξίπτωτο πλαγιάς (paragliding, parapente). Λειτουργεί σε συνεργασία με την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία και απευθύνεται αποκλειστικά σε πιλότους.  Είναι καθαρά μη κερδοσκοπικό και βασίζεται στην εθελοντική συμβολή των διαχειριστών του.


Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, στείλτε ένα email στο info@sky.gr
					

				

            

                

		



                    
                    
				
	                					Διευκρίνηση


					

	                					
	                	To sky.gr δεν έχει καμία σχέση με εταιρείες ή άλλους φορείς που χρησιμοποιούν τον όρο sky. Το περιεχόμενο του είναι αποκλειστικά πτητικό με κύριες δραστηριότητες τις συζητήσεις για πτήσεις με αλεξίπτωτο πλαγιάς.
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Το περιεχόμενο χορηγείται με άδεια Creative Commons - Μη Εμπορική Χρήση - Διανομή 3.0 Ελλάδα .					
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